1. Определение аналитических выражений частотных функций. Построение графиков АЧХ и ФЧХ
Передаточная функция ЛСАУ в операторном виде

Подставляем 

Выражение АЧХ определяется как модуль комплексной передаточной функции 

Выражение ФЧХ определяется как аргумент комплексной передаточной функции 

Строим графики частотных характеристик (рис. 1):
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Рис. 1 – Амплитудно-частотная и фазочастотная характеристики
2. Определение аналитических выражений переходной и импульсной характеристик. Построение временных диаграмм.
Для получения переходной характеристики применяем обратное преобразование Лапласа для выходного сигнала при единичном входном воздействии:
Единичное входное воздействие в операторном виде

Выходной сигнал

Сперва приведём формулу передаточной функции к удобному для обратного преобразования Лапласа виду



						

Используем обратное преобразование Лапласа для получения переходной характеристики


Импульсную характеристику получаем как производную переходной характеристики по времени


Строим временные характеристики:
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Рис. 2 – Переходная и импульсная характеристики


3. Определение выходного сигнала по передаточной функции
Входной сигнал

Считаем при :
Операторное изображение
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Изображение выходного сигнала
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Формулы числителя и знаменателя
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Производная знаменателя
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Полюсы изображения (корни знаменателя)
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При получении оригинала с помощью теоремы разложения учитываем, что 1, 2 корни – кратные, а 3, 4 – сопряжённые комплексы.
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Строим график выходного сигнала
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Рис. 3 – Выходной сигнал при 


Повторяем те же действия для случая 
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Рис. 4 – Выходной сигнал при 
Повторяем расчёты для случая 
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Рис. 5 – Выходной сигнал при 
4. Определение установившегося значения выходного сигнала при 
Коэффициент передачи при частоте 

Сдвиг фаз на частоте 

Амплитуда и фаза выходного сигнала


Аналитическое выражение выходного сигнала

Для проверки накладываем на график выходного сигнала график, полученный в предыдущем пункте.
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[bookmark: _GoBack]Рис. 6 – Сравнительный график
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